各位

東京都新宿区西新宿四丁目 15 番 7 号 アートスパークホールディングス株式会社 代表取締役社長 村上 匡人 (コード番号: 3663 東証第2部) 問合せ先:取締役 星 和彦 電話番号:03-3710-2985

「アートスパークホールディングス株式会社」設立のお知らせ

株式会社セルシス及び株式会社エイチアイは、本日、共同株式移転の方法により両社の完全親会社となる持株会社「アートスパークホールディングス株式会社」を設立し、株式会社東京証券取引所(市場第二部)に上場いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. アートスパークホールディングス株式会社の概要

(1) 商号 アートスパークホールディングス株式会社

(英文名称:ArtSpark Holdings Inc.)

(2) 事業内容 クリエイターサポート事業、電子書籍サポート事業、ミドルウェアの企画・

開発・ライセンス販売・サポート、コンテンツ及びサービスの企画・制作・

運用等を行う子会社等の経営管理及びそれに付帯又は関連する事業等

(3) 設立年月日 平成24年4月2日

(4) 本店所在地 東京都新宿区西新宿四丁目 15 番 7 号

(5) 銘柄略称 アートスパーク

(6)役員一覧 代表取締役会長 川端 一生

(平成24年4月2日付) 代表取締役社長 村上 匡人

 取締役
 川上 陽介

 取締役
 青山 智信

 取締役
 星 和彦

 監査役(常勤)
 渡辺 優

 監査役(社外)
 大澤 孝

 監査役(社外)
 小高 正裕

(7)資本金10億円(8)決算期12月31日

(9) 発行済株式総数 6,635,570株(1単元の株式の数:100株)

(10) 売買単位 100 株

(11) 会計監査人 新日本有限責任監査法人 (12) 株主名簿管理人 三菱UF J 信託銀行株式会社

2. 連結業績予想及び配当予想について

当期(平成24年4月2日から平成24年12月31日まで)の連結業績予想及び配当予想につきましては、平成24年3月期における株式会社エイチアイの決算発表時に公表いたします。